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拉萨中学高三年级（2016届）第六次月考文科数学试卷

命题：       审定： 

（满分150分，考试时间120分钟）

一、选择题：（每小题5分，共60分） 

1．已知集合A=
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是虚数单位，则实数
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3．已知变量
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之间具有线性相关关系，其回归方程为
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4．已知向量
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5. 设
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6．某四面体的三视图均为直角三角形，如图所示，则该四面体的表面积为（    ）
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7．已知三点A（1，0），B（0，
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），C（2，
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），则
[image: image29.wmf]D
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8．下边程序框图的算法思路源于我国古代数学名著《九章算术》中“更相减损术”，执行该程序框图，若输入的
[image: image34.wmf]a

，
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分别为14，18，则输出的
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9．已知等比数列
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10．已知双曲线
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12．已知函数
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二、填空题：（每小题5分，共20分）
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[image: image83.wmf]x

、
[image: image84.wmf]y

满足约束条件
[image: image85.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

+

-

³

-

-

£

-

+

0

1

2

0

1

2

0

5

y

x

y

x

y

x

 ，则Z=
[image: image86.wmf]y

x

+

2

的最大值为        
14．已知双曲线过点（4，
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15．已知曲线
[image: image89.wmf]nx

x

y

1

+

=

在（1，1）处的切线与曲线
[image: image90.wmf]1

)

2

(

2

+

+

+

=

x

a

ax

y

相切，则


[image: image91.wmf]a

=          
16．设
[image: image92.wmf]n

S

是 数列
[image: image93.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image94.wmf]n

项和，且
[image: image95.wmf]1

1

-

=

a

，
[image: image96.wmf]1

1

+

+

=

n

n

n

S

S

a

，则
[image: image97.wmf]n

S

=        

三、解答题：（共70分） 

17．在
[image: image98.wmf]D

ABC中，角A、B、C所对的边分别为
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（1）求
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sin

的值；

（2）求
[image: image106.wmf]D

ABC的面积。

18. 为了提高全民的身体素质，某地区增加了许多的户外运动设施为本地户外运动提供服务，为了进一步了解人们对户外运动的喜爱与否，随机对50人进行了问卷调查，已知在这50人中随机抽取1人抽到喜欢户外运动的概率为
[image: image107.wmf]5
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，根据调查结果得到了如下列联表：

	
	喜欢户外运动
	不喜欢户外运动
	合计

	男性
	
	5
	

	女性
	10
	
	

	合计
	
	
	50


（1）请将上面的列联表补充完整；

（2）是否有99.5%的把握认为“喜欢户外运动与性别有关”？并说明你的理由；

（3）根据分层抽样的方法从喜欢户外运动的人中抽取6人作为样本，从6人中随机抽取三人进行跟踪调查，那么这三人中至少有一名女性的概率是多少？

下面的临界值表仅供参考：

	P（k2≥k0）
	0.15
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001

	K0
	2.072
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828


（参考公式：
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19．如图，三棱柱ABC—A1B1C1 的侧棱AA1
[image: image110.wmf]^

底面ABC，
[image: image111.wmf]°
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Ð

90

ACB

，E是棱CC1的中点，F是AB的中点，AC=BC=1，AA1=2。
（1）求证：CF//平面AB1E；

（2）求点C到平面AB1E的距离。

（19题）

20．已知椭圆
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（1）求抛物线
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 的方程；
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（2）设
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的取值范围。
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（1）若
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（2）求
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（2）若不等式
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（20题）
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